
Svobodna stranka

Spoštovani.
po ustanovitvj obtinskega odbora SVOBODNE

STRANKE - SvS na Viču, se Vam prvič oglašamo
v Naši komuni.

Na volitvah 6. decembra 92 smo v koaliciji s Krš-
čanskimi socialisti in Delavsko stranko »Naprej«
zbrali 13.500 glasov, kar je bilo premalo za vstop
v Drtavni zbor, vsekakor pa dovolj, da delujemo
naprej in preko časopisja in tiskovnih konferenc
scznanjamo javnost z našimi stališii o aktualnih pro-
blemih naše družbe in nairtujemo njeno prihodnost.
V sodobnem svetu prevladuje v gospodarstvu trg. To
je tekma ponudbe in povpraSevanja. V tem boju, ki
je v kreativnem smislu pozitiven, je treba upoštevati
še dejstvo, da vsi Ijudje v njem ne sodelujejo z enaki-
mi izhodi&nimi možnostmi; ne sme se spreglcdali
telesno in duScvno prizadetih in tistih, ki niso mogli
ali zmogli pridobiti si ustreznega znanja in so kljub
osebnemu prizadevanju, poStenju in marljivosti po-
tisnjeni na rob velikih družbeno - socialnih odlo-
čitev.

Temelji socialno - moralne države morajo zato
biti:

- Upoitevanje svetovno deklariranih človekovih
pravic.

- Uravnotežena davčna politika, ki omogoča dr-
žavni in individualni gospodarski razvoj ter trdno
socialno - moralno hrbtenico.

- Korektni in ustvarjalni odnosi med nosilci kapi-
tala in sindikati.

- Državno lastništvo nad očicnimi monopoli.
- Brezplačno zdravstvo.
- Brczplačno šolstvo.
- Državna podpora vsem človekoljubnim organi-

zacijam. ki skrbijo in pomagajo marginalnim skupi-
nam in ljudem v akutnih stiskah.

— ZaSčita naravne in kulturne dediščine.
Glavno prizadevanje SVOBODNE STRANKE

— SvS je v smeri pravične razdelitve ustvarjenega
narodovega in svetovnega bogastva, in v smeri svo-
bodnega razmišljanja in svobodnih odločitev svobod-
nega in odgovornega človeka.

Svobodna odlofitev svobodnega človeka ne more
biti kakrSna koli, kajti, ko se človek zavestno odloči
za nekaj slabega, svobodo izgubi in se oscbnostno
razvrednoti.

Bodimo sočloveku naklonjeni in z njim v njegovih
težavah solidarni; kajti človeško življenje je nepo-
novljivo in nedolakljivo v vsem času njegovega biolo-
škega in duševnega razvoja in obstoja.

Posebej želi SvS omogoiiti aktivno sodelovanje in
afirmacijo v dosedanji družbi politično zapostavlje-
nim skupinam: ženskam. revnim in invalidom, zato
SVOBODNA STRANKA - SvS doloia, da mora
biti v vseh organih SvS in na vseh kandidatnih listah
za volitve vsaj 40% žensk. Invalidom mora biti omo-
goteno kandidiranje in delovanje na vseh nivojih SvS
in na vseh listah SvS v medstrankarskem volilnem
boju.

SvS se zavzema za osebno odgovornost človeka:
vsak človek je svoboden in prav zato osebno odgovo-
ren do vsega kar je v njem in kar ga obdaja.

Prihajamo z neobremenjeno preteklosljo, z novimi
ljudmi in s hotenjem tvorao sodelovati z vsemi ljud-
mi dobre volje.

Ne gre nam predvsem za oblast, pač pa za to, da
zagotovimo vsem človeka vredno življenje. MI HO-
ČEMO, MI ZMOREMO!

Delovanje SVOBODNE STRANKE - SvS je
nenasilno in ustvarjalno.

Sestanke hnamo ob sredah ob 19. uri. Ker še
nimamo svojih prostorov na Viču, goslujemo začas-
oo v prostorih Mestnega odbora SvS na Komenskega
7 (za RTV hišo) (tel. 110-044 int. 318).

Zelo razvito imamo tudi tovariško samopomoč;
zlasti pomagamo pri iskanju zaposlitev, na zalogi pa
je tudi nekaj hrane in oblek.

Stopimo skupaj!
PETER ZIDAR


